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Kfz-Geschwindigkeit: Tempo 20, Tempo 30, Tempo 50 — Gehwegbreite <1,5m Nahmobilitats-Check 2
mm ,Spielstralie” (Verkehrsberuhigter Bereich) Sehwe[cljparken Stadt Kelsterbach
. EinbahnstraRe L] ngstelle
Zebrastreifen (FuRgangeriberweg) Treppe/Treppenrampe
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I. Uber-/ Unterfiihrung = sch!echte ichtverhéltnisse St K q S hwach
jB( jU( <4—» gesicherte Querung fehlt arken un chwacnen
StraBenraum
attraktiv, gute Aufenthaltsqualitét FuB- und Radverkehr )
C‘E} unattraktive Situation 4> fehlende/unattraktive/unsicher Verbindung
@  verdimensionierter Straenraum <---p attraktive Verbindung kein MaRstab Stand: Mai 2020
o] raumliche Barrierewirkung Poller
AN fehlende Beleuchtung
1, fehlende Begriinung (Klima) Radverkehr
o= N\ /\ (nicht) ausreichende Radabstellanlagen






